Символ мира и добра.

Скульптура «Одуванчик» установлена 22 октября 2024 года при поддержке Санкт-Петербургского регионального отделения «Народного фронта».

Скульптура состоит из раскрытых ладоней, которые образуют форму шара. По задумке организаторов, арт-объект символизирует добро, дружбу и единство. Арт-объект установлен в рамках поручений Президента России Владимира Путина, лидера Народного фронта, который инициировал национальный проект, направленный на воспитание социально ответственной молодёжи на основе традиционных духовно-нравственных ценностей. Такие инициативы продвигают принципы мира и доброты среди подрастающего поколения.

На торжественной церемонии открытия памятника присутствовал Григорий Потоцкий, скульптор, художник, основатель проекта "Международная академия доброты".

«Пока мы добрые, земля будет, но дунь на одуванчик - он рассыплется. Он просачивается в почву сотнями других одуванчиков. Доброта не убиваема - это главный смысл»- утверждает Григорий Потоцкий.

Инициатором установки скульптуры выступила Екатерина Машкова, руководитель Санкт-Петербургского регионального исполкома «Народного фронта» в Санкт-Петербурге, выпускница гимназии 406.

«Важно, чтобы дети воспитывались в атмосфере доброты, благодарности, желания делать добрые дела. Кроме высоких образовательных результатов, которые показывает гимназия, воспитание учащихся в ней основывается на добрых традициях подрастающего поколения быть достойными гражданами нашей страны, любить, беречь все, что вокруг нас находится», — отметили в Народном фронте.

В Петербурге это не первый подобный памятник. Цветок растет в разных местах Санкт-Петербурга: у Театра юного зрителя, в аэропорту Пулково, на территории школы № 93 Пушкинского района.

Популяризация общечеловеческих ценностей и принципов мира, добра в России и странах мира является актуальным направлением деятельности среди молодежи.